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ДОСЛІДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО ДОСВІДУ ПРОВЕДЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ І 
КОМУНІКАЦІЙНИХ КОМПАНІЙ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

Статтю присвячено дослідженню вітчизняного та світового досвіду проведення інформаційних заходів і комунікаційних 
кампаній у соціальних мережах. Розглянуто практичні приклади державних ініціатив, таких як «Єдині новини», «Армія 
дронів» та «Інформаційний спротив», а також кампанії громадського сектору і волонтерських організацій, зокрема 
«Повернись живим», UNITED24 та «Save Ukraine». Проаналізовано ключові показники ефективності цифрових комунікацій, 
зокрема охоплення аудиторії, рівень залученості, вірусність контенту, тональність реакцій та конверсійні дії та їхній вплив 
на поведінку користувачів, мобілізацію ресурсів і формування позитивного іміджу організацій. Висвітлено роль соціальних 
мереж у протидії дезінформації, зміцненні інформаційної безпеки та підвищенні довіри до офіційних джерел комунікації. 
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ВСТУП 
У сучасних умовах глобалізації та цифрової транс-

формації соціальні мережі стали одним із найпотужніших 
інструментів комунікації, здатних формувати громад-
ську думку, впливати на поведінку споживачів і сприяти 
досягненню стратегічних цілей організацій, державних 
структур та громадських інституцій. В умовах зрос-
тання інформаційних потоків особливого значення на-
буває ефективне проведення інформаційних заходів і 
комунікаційних кампаній, що базуються на глибокому 
розумінні закономірностей функціонування цифрового 
середовища та специфіки взаємодії користувачів. 

Дослідження вітчизняного та світового досвіду ор-
ганізації таких заходів дає змогу виявити найкращі прак-
тики, інноваційні інструменти та підходи до планування, 
реалізації й оцінювання ефективності комунікацій у 
соціальних мережах. Вивчення зарубіжного досвіду 
сприяє адаптації перевірених стратегій до українського 
контексту, тоді як аналіз національних прикладів допо-
магає врахувати соціокультурні особливості, рівень циф-
рової грамотності населення та актуальні тенденції роз-
витку інформаційного простору. Тому дослідження дос-
віду проведення інформаційних заходів і комунікаційних 
кампаній у соціальних мережах є важливим для форму-
вання ефективної системи публічних комунікацій, по-
силення інформаційної безпеки держави та розвитку 
цифрової культури суспільства. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій 
Проблематика проведення інформаційних заходів і 

комунікаційних кампаній у соціальних мережах набула 
особливої актуальності після 2022 р., коли інформаційний 
простір став ключовим інструментом політичного, со-
ціального та культурного впливу. У цей період значно 
активувались як вітчизняні, так і зарубіжні дослідження, 

спрямовані на вивчення ефективності цифрових кому-
нікацій, протидії дезінформації та розроблення стра-
тегій інформаційної безпеки. 

Серед вітчизняних вчених питання інформаційних 
кампаній та цифрових комунікацій у соціальних мере-
жах розглядають такі дослідники, як І.В. Єфіменко, 
Д.П. Коваленко, Н.Ю. Кочкіна, Н.В. Підмогильна, 
В.І. Старков та ін. Їх роботи присвячено аналізу особ-
ливостей використання соціальних медіа у період воєн-
ного стану, формуванню позитивного інформаційного 
іміджу України у світі, а також розробленню стратегій 
протидії ворожим інформаційним впливам. 

Так, І.В. Єфіменко досліджує динаміку поширення 
чуток й дезінформаційних повідомлень у соцмережах 
під час воєнних подій, наголошуючи на важливості опе-
ративного реагування та інформаційної гігієни корис-
тувачів [1]. Д.П. Коваленко, Н.Ю. Кочкіна аналізують 
комунікаційні кампанії, спрямовані на підтримку на-
ціональної єдності та волонтерських ініціатив, підкрес-
люючи роль соціальних мереж у мобілізації громадян-
ського суспільства [3]. Н.В. Підмогильна та В.І. Старков 
досліджують інструменти цифрового маркетингу та со-
ціальних медіа для підвищення ефективності інформа-
ційних заходів державного рівня [4]. Важливим напря-
мом є також дослідження Центру стратегічних комунікацій 
при Міністерстві культури та інформаційної політики 
України, що у своїх аналітичних звітах розкриває меха-
нізми формування довіри до державних повідомлень та 
підвищення інформаційної стійкості населення. 

Серед зарубіжних дослідників слід відзначити праці 
S. Aral, K. Shu, K. Starbird, C. Wardle, S. Woolley та ін. Вони 
досліджують вплив алгоритмів соціальних мереж на 
формування суспільних настроїв, поширення дезінфор-
мації та роль автоматизованих акаунтів (ботів) у масо-
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вих комунікаційних кампаніях. S. Woolley у своїх ро-
ботах систематизує поняття інформаційного безладу 
(misinformation, disinformation, malinformation) та пропонує 
моделі підвищення медіаграмотності серед користу-
вачів [9]. Також зосереджується на феномені «комп’ю-
терної пропаганди», вивчаючи автоматизовані системи, 
які штучно формують громадську думку. Andrew M. Guess 
and Benjamin A. Lyons вивчають структуру та механізми 
координації мережевих дезінформаційних операцій, що 
є особливо актуальним для аналізу інформаційного про-
тистояння під час війни в Україні [5]. Цінним є також 
внесок аналітичних центрів, таких як CNA та NATO 
StratCom Centre of Excellence, які публікують дослідження 
про сучасні інформаційні стратегії, особливості комуні-
кацій під час гібридних воєн та ефективні методи про-
тидії пропаганді [6, 7]. 

Отже, аналіз наукових джерел засвідчує, що після 
2022 р. дослідження інформаційних кампаній у соціальних 
мережах набули міждисциплінарного характеру, вони 
охоплюють сфери комунікацій, безпеки, психології, со-
ціології та маркетингу. Вітчизняні вчені зосереджуються 
переважно на практичних аспектах використання соці-
альних медіа в умовах воєнного стану та кризових ко-
мунікацій, тоді як зарубіжні на теоретико-методологіч-
ному осмисленні глобальних тенденцій і технологічних 
ризиків. Поєднання цих підходів створює підґрунтя для 
розроблення ефективних стратегій інформаційної вза-
ємодії в цифровому середовищі, що є важливим склад-
ником зміцнення інформаційної безпеки держави та 
підвищення рівня довіри суспільства до офіційних 
джерел комунікації. 

МЕТА дослідження – вивчення вітчизняного та сві-
тового досвіду проведення інформаційних заходів і ко-
мунікаційних кампаній у соціальних мережах, визна-
чення ефективних підходів, технологій та інструментів 
цифрової комунікації, а також формування рекомен-
дацій з підвищення результативності інформаційної діяль-
ності в умовах сучасного інформаційного середовища. 

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Для досягнення мети роботи застосовано комплекс 

взаємопов’язаних наукових методів, серед яких: аналі-
тичний метод для вивчення наукових джерел, норма-
тивних документів та звітів міжнародних організацій з 
інформаційних кампаній у соціальних мережах; порів-
няльний метод для зіставлення вітчизняного та зару-
біжного досвіду організації інформаційних заходів; сис-
темний підхід, що дав змогу розгляд соціальних мереж 
як складної системи комунікаційних взаємодій, що по-
єднує технологічні, психологічні та соціальні аспекти; 
метод узагальнення, характерний для формулювання вис-
новків і визначення ключових закономірностей прове-
дення успішних інформаційних кампаній; контент-ана-
ліз для оцінювання змісту та ефективності комуніка-
ційних повідомлень у соціальних мережах; емпіричні 
методи спостереження і моніторингу для виявлення 
актуальних тенденцій у застосуванні цифрових платформ 
для комунікаційних цілей. 

РЕЗУЛЬТАТИ 
У ХХІ ст. соціальні мережі стали одним із клю-

чових каналів комунікації, що визначають інформа-
ційний порядок денний, впливають на суспільну думку 

та формують поведінкові моделі громадян. З розвитком 
цифрових технологій традиційні засоби масової інфор-
мації поступово втратили монополію на поширення ін-
формації, а соціальні платформи, зокрема Facebook, 
Instagram, X (Twitter), TikTok, Telegram перетворилися 
на глобальні комунікаційні майданчики. Особливої ак-
туальності питання проведення інформаційних заходів 
і комунікаційних кампаній набуло після 2022 р., коли в 
умовах воєнного стану Україна стала об’єктом масш-
табних інформаційних впливів. Це зумовило потребу у 
вивченні міжнародного досвіду та адаптації найкращих 
практик цифрових комунікацій до національного кон-
тексту. 

Вітчизняний досвід організації інформаційних за-
ходів і комунікаційних кампаній у соціальних мережах 
характеризується інтенсивним розвитком протягом ос-
танніх років, що пов’язано зі зростанням ролі цифро-
вого простору у формуванні громадської думки, зміц-
ненні національної ідентичності та протидії зовнішнім 
інформаційним загрозам. Особливо значущим став пе-
ріод після 2022 р., коли соціальні мережі перетвори-
лися на ключовий канал комунікації між державою, 
громадянами та міжнародною спільнотою. 

Так, держава активно використовує соціальні мережі 
для реалізації стратегічних комунікаційних завдань. 
Міністерство культури та інформаційної політики Ук-
раїни, Центр стратегічних комунікацій та інформаційної 
безпеки, Міністерство цифрової трансформації та Офіс 
Президента України розробляють і впроваджують сис-
темні інформаційні кампанії. Основні ключові прик-
лади наведено в табл. 1. 

Паралельно з державними структурами активну роль 
у розвитку комунікаційних кампаній у соціальних ме-
режах відіграють громадські організації, благодійні 
фонди та ініціативні групи (рис. 1). 

Отже, діяльність державних інституцій у сфері ін-
формаційних комунікацій у соціальних мережах показує 
високий рівень організованості, стратегічного планування 
та ефективності. Український державний сектор зумів 
адаптуватися до викликів сучасного інформаційного се- 

 
Рис. 1. Комунікаційні компанії, які ініційовані громадськими 
організаціями, благодійними фондами та ініціативними 

групами [2] 
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Таблиця 1 – Приклади системних інформаційних компаній на рівні держави [2] 
№ 
з/п 

Інформаційні 
кампанії 

Особливості проведення 

1 
Кампанія «Єдині 

новини» 

Об’єднала провідні українські медіа та соціальні мережі для забезпечення оперативного та 
достовірного інформування населення під час воєнного стану. У межах цієї ініціативи на 
платформі Facebook створено сторінку, що має понад 2,3 млн підписників, а рівень залученості 
аудиторії (engagement rate) перевищує 12 %, що є показником високої довіри користувачів. 

2 
Ініціатива «Армія 

дронів» 

Запущено у 2022 р. Міністерством цифрової трансформації та платформою UNITED24, яка 
через соціальні мережі Х (Twitter), Instagram, TikTok та YouTube зібрала понад 4 млрд грн на 
закупівлю безпілотників. 

3 
Інформаційна кампанія 

«Інформаційний 
спротив» 

Спрямовано на протидію дезінформації та ворожим наративам. Вона охопила понад 10 млн 
користувачів лише за перший місяць запуску завдяки застосуванню стратегій вірусного 
контенту, таргетованої реклами та колаборацій з лідерами думок. 

 
редовища, застосовуючи соціальні медіа як потужний 
інструмент для досягнення політичних, оборонних і 
суспільних цілей. Проведені кампанії, такі як «Єдині 
новини», «Армія дронів» та «Інформаційний спротив», 
довели здатність держави оперативно реагувати на ін-
формаційні загрози, формувати довіру громадян і мобі-
лізувати суспільство навколо спільних цінностей. 

Високі показники охоплення, рівня залученості та 
фінансової підтримки свідчать про професійний підхід 
до планування контенту, використання сучасних техно-
логій аналітики та тісну співпрацю з громадським сек-
тором. Натомість кампанії громадського сектору та во-
лонтерських ініціатив, зокрема «Повернись живим», 
UNITED24 та «Save Ukraine» показують, що ефективна 
комунікація поєднує емоційно насичений контент, про-
зорість звітності та чітку стратегію взаємодії з аудито-
рією. Високі показники охоплення, кількість переглядів 
та залученість аудиторії свідчать про те, що волонтер-
ські кампанії здатні не лише інформувати громад-
ськість, а й мобілізувати ресурси, залучати фінансову та 
матеріальну підтримку, формувати міжнародну підтримку 
України. 

Проведення комунікаційних кампаній вимагає не 
лише творчого підходу до створення контенту, а й гли-

бокої аналітики результатів. В умовах інформаційного 
перенасичення саме кількісні та якісні показники дають 
змогу об’єктивно оцінити успішність кампанії, виявити 
сильні й слабкі сторони комунікаційної стратегії та під-
вищити ефективність подальших дій. Аналіз показників 
ефективності є необхідним складником будь-якої інфор-
маційної діяльності, оскільки забезпечує прийняття уп-
равлінських рішень на основі даних, а не інтуїції. Сис-
тема оцінювання результативності кампаній у соціальних 
мережах зазвичай включає такі ключові показники, як 
охоплення аудиторії (reach), рівень залученості (enga-
gement rate), вірусність контенту (share rate), тональ-
ність реакцій (sentiment analysis) та конверсійні дії (con-
version rate). Кожен з цих показників має власну мето-
дику розрахунку, значення та вплив на загальну оцінку 
ефективності (табл. 2). 

У практиці українських інформаційних кампаній по-
казник охоплення аудиторії є одним з ключових крите-
ріїв оцінювання ефективності державних повідомлень. 
Так, кампанія «Єдині новини» у Facebook охоплює понад 
2,3 млн користувачів, що свідчить про стабільний ін- 
терес та довіру аудиторії до офіційних джерел інфор- 
мації. Високе охоплення створює основу для подальшої 
взаємодії з аудиторією та формування позитивного іміджу 

 
Таблиця 2 – Основні показники оцінки результативності кампаній у соціальних мережах 
№ 
з/п 

Показники Формула розрахунку Значення та важливість оцінки 

1 
Охоплення 
аудиторії 
(Reach) 

Reach = Кількість 
унікальних користувачів, 
які переглянули контент 

Охоплення відображає загальну кількість користувачів, які побачили кон-
тент у соціальній мережі. Це один із базових показників, що характеризує 
масштаб кампанії. Його значення дає змогу визначити, наскільки широко 
поширюється інформаційне повідомлення та чи вдалося досягти цільової 
аудиторії. 

2 

Рівень 
залученості 
(Engagement 

Rate) 

Engagement Rate = 
(Кількість взаємодій) / 

(Кількість переглядів або 
підписників) * 100% 

Середній показник залученості успішних українських кампаній, таких як 
«UNITED24» чи «Повернись живим», становить 10–15 %, що перевищує 
середньосвітові стандарти (5–7 %). Це свідчить про високу довіру та емо-
ційне залучення користувачів. Високий рівень engagement є ознакою того, 
що аудиторія не просто сприймає інформацію, а активно бере участь у її 
поширенні. 

3 
Вірусність 
контенту 

(Share Rate) 

Share Rate = (Кількість 
поширень) / (Загальна 

кількість переглядів) * 100% 

Вірусність визначає, наскільки часто користувачі поширюють контент 
серед своїх контактів, створюючи ефект «ланцюгової реакції». Саме цей 
показник характеризує силу емоційного чи мотиваційного впливу пові-
домлення. 

4 

Тональність 
реакцій 

(Sentiment 
Analysis) 

Індекс тональності = 
(Позитивні реакції – 
Негативні реакції) / 
(Загальна кількість 

реакцій) * 100% 

Тональність реакцій відображає емоційне сприйняття контенту користу-
вачами. Цей показник оцінюється за співвідношенням позитивних, нейтра-
льних і негативних реакцій у коментарях, відгуках або реакціях на пуб-
лікацію. 

5 

Конверсійні 
дії 

(Conversion 
Rate) 

Conversion Rate = 
(Кількість цільових дій) / 

(Кількість переглядів, 
кліків) * 100% 

Конверсія є показником, що демонструє, наскільки ефективно аудиторія 
реагує на заклики до дії: переходить на сайт, здійснює пожертву, реєст-
рується або долучається до ініціативи. Це головний індикатор реальної 
результативності кампанії. 
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комунікатора. Стосовно рівня залученості аудиторії (en-
gagement rate), середній показник успішних україн-
ських кампаній, таких як «UNITED24» та «Повернись 
живим», становить 10–15 %, що перевищує середньо-
світові стандарти на рівні 5–7 %. Це свідчить про ви-
соку довіру користувачів до контенту та його емоційне 
сприйняття. Високий рівень engagement вказує на те, 
що аудиторія не лише сприймає інформацію, а й активно 
поширює її, підтримує ініціативу та формує позитивний 
імідж організації [2]. 

Кампанії з високим показником вірусності контенту 
(share rate) зазвичай включають соціально значущий 
або емоційно насичений контент, зокрема короткі відео, 
історії успіху, фотографії з фронту чи благодійні збори. 
Наприклад, в межах кампанії «Армія дронів» середній 
рівень share rate перевищував 8 %, що вважається дуже 
високим показником для платформ Facebook та Instagram. 
Не менш важливим показником є тональність реакцій 
(sentiment analysis), яка відображає емоційне сприйняття 
контенту аудиторією. У публікаціях кампанії «Save Ukraine» 
позитивна тональність коментарів становила близько 
85 %, що свідчить про високий рівень підтримки корис-
тувачів й ефективне застосування емпатії як інстру-
менту комунікації. Нарешті, показник конверсії (con-
version rate) показує, наскільки ефективно кампанія пе-
ретворює емоційне залучення на конкретні дії користу-
вачів. У межах кампанії «UNITED24» середній рівень 
конверсії пожертв становив 4–6 %, що є дуже високим 
для соціальних ініціатив і підтверджує успішність стра-
тегічного планування та реалізації комунікаційної кам-
панії. Оцінювання інформаційних кампаній в Україні 
показує, що комплексне використання показників охоп-
лення, залученості, вірусності, тональності та конверсії 
дає змогу оцінити ефективність комунікаційної стратегії 
та визначити її вплив на поведінку аудиторії, довіру до 
джерела та мобілізацію ресурсів. 

 

ВИСНОВКИ 
Аналіз вітчизняних інформаційних кампаній у соці-

альних мережах України свідчить про високий рівень 
організації, стратегічного планування та результатив-
ності державних і громадських ініціатив. Використання 
показників охоплення аудиторії, рівня залученості, ві-
русності контенту, тональності реакцій та конверсії дає 
змогу комплексно оцінити ефективність комунікаційної 
стратегії та її вплив на поведінку користувачів. Високі 
значення цих показників, зокрема engagement rate 10–
15 % та позитивна тональність понад 80 %, показують 
не лише довіру та зацікавленість аудиторії, а й ефек-
тивність емоційно насиченого та соціально значущого 
контенту. Крім того, результати кампаній, таких як 
«Єдині новини», «Армія дронів», «UNITED24» та «По-
вернись живим», підтверджують, що сучасні інформа-
ційні заходи здатні мобілізувати ресурси, формувати 
позитивний імідж державних і громадських інституцій 
та зміцнювати інформаційну безпеку країни. 

Важливим аспектом є взаємодія державного та гро-
мадського секторів, яка створює синергію та підвищує 
загальну результативність комунікаційних кампаній. 
Волонтерські та благодійні ініціативи завдяки прозо-
рості звітності, чіткому плануванню та застосуванню 
сучасних цифрових інструментів показують здатність 
не лише інформувати, але й активно залучати міжнародну 
аудиторію та формувати підтримку України на глоба-
льному рівні. Поєднання аналітичних методів, контент-
стратегій та оцінювання ключових показників ефектив-
ності забезпечує системний підхід до планування та ре-
алізації інформаційних кампаній, що є критично важ-
ливим у контексті сучасного інформаційного середо-
вища, перенасиченого потоками даних і дезінформа-
цією. Такий досвід створює підґрунтя для подальшого 
розвитку професійних комунікаційних стратегій та під-
вищення довіри суспільства до офіційних джерел ін-
формації. 
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RESEARCH ON DOMESTIC EXPERIENCE IN CONDUCTING INFORMATIONAL EVENTS AND 
COMMUNICATION CAMPAIGNS ON SOCIAL MEDIA 

The paper is dedicated to a comprehensive study of domestic and international experiences in conducting informational events and 
communication campaigns on social media. The authors examined contemporary approaches to organizing digital communications by 
both state institutions and civil society organizations, as well as volunteer initiatives. The paper provides a detailed analysis of practical 
examples of state-led initiatives, such as the «Unified News» campaign, aimed at uniting leading Ukrainian media outlets and platforms 
to ensure accurate public information during martial law; the «Drone Army» initiative, which effectively mobilized financial resources 
through social media; and the «Information Resistance» campaign, which counters misinformation and hostile narratives using viral 
content strategies, targeted advertising, and collaborations with key opinion leaders. 

The paper also focuses on the activities of the civil sector and volunteer initiatives, including the «Come Back Alive» project, 
UNITED24, and «Save Ukraine». These campaigns demonstrate an effective combination of emotionally engaging content, transparent 
reporting, and strategic audience interaction planning, which not only informs the public but also mobilizes resources, attracts financial 
support, and generates international backing for Ukraine. Analysis of these Ukrainian campaigns shows average engagement rates of 
10–15%, content virality exceeding 8%, and positive comment sentiment reaching 85%, confirming the high effectiveness of the applied 
communication strategies. 

Furthermore, the paper highlights the role of social media in countering misinformation, strengthening information security, and 
enhancing public trust in official communication sources. It is shown that the synergy between state and civil initiatives increases the 
effectiveness of digital campaigns, allows for prompt responses to information threats, and contributes to the formation of a positive 
organizational image both domestically and internationally. 

Keywords: information campaigns, social media, digital communications, information security 
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